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à população no dia 17/07/2020 de acordo com o estabelecido na Iniciativa 34.f do Programa 

de Metas da Prefeitura de São Paulo para o biênio 2019-2020: ñdesenvolver relatórios 

semestrais, por Subprefeitura, sobre ações e obras da Prefeitura no território, para publicação 

em meio eletrônico e apresentação presencial aos munícipesò. 
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Equipe Técnica responsável pelo relatório 

Jessely Cardoso Amorim 
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Horário de Funcionamento Segunda a Sexta-feira 08h00 às 18h00  
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1. INFORMAÇÕES SOBRE A SUBPREFEITURA 

1.1. Estrutura da Subprefeitura 

  EQUIPE DA SUBPREFEITURA- ORGANOGRAMA 

 

João Paulo lo Prete 

Subprefeito 

 

Silvio Ricardo Pereira dos Santos 

Chefe de Gabinete 

 

José Antônio Damasceno 

Coordenadoria de Administração e Finanças ï CAF 

 

Antônio Luis Franco de Barros Fornari 

Coordenadoria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano ï CPDU 

 

Antônio Carlos Ganem 

Coordenadoria de Projetos e Obras ï CPO 

 

Sandra Silva 

Coordenadora de Governo Local 

 

Jessely Cardoso Amorim  

Supervisão de Comunicação e Imprensa 

 

Flávia Aparecida da Silva Santos 

Assessoria Jurídica 

 

Tunyo Kobuta 

Diretor da Divisão de Defesa Civil 
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Antônio Carlos Moreno 

Supervisão de Esportes e Lazer 

 

Reynaldo Branco 

Supervisão de Habitação 

 

Reginaldo Oliveira Santos 

Supervisão de Cultura 

 

Izabel Magalhães 

Gerência da Praça de Atendimento ao Público 

 

Gabinete: à qual competirá o apoio necessário às funções do Subprefeito, a quem 

cabe a decisão, direção, gestão e o controle dos assuntos municipais em nível local, 

respeitada a legislação vigente e observadas as prioridades estabelecidas pelo Poder 

Executivo Municipal; além de ação integrada aos assuntos jurídico, administrativo, técnico, 

de comunicação e de tecnologia de informação, bem como substituir o Subprefeito em seus 

eventuais impedimentos;  

Governo Local  auxiliar e subsidiar o Subprefeito nas questões relativas ao 

desenvolvimento local; acompanhar os resultados e metas estabelecidas pelas Secretarias 

Municipais e pela própria Subprefeitura; responder, organizar e acompanhar as demandas 

dos demais órgãos da Prefeitura e de suas unidades; acompanhar e fornecer informações 

aos órgãos colegiados e fóruns; organizar e disponibilizar informações referentes à 

participação popular. 

Coordenadoria de Projetos e Obras: Coordenadoria de Projetos e Obras Novas, 

responsável pela elaboração, execução e gerenciamento de projetos e obras novas, inclusive 

próprios municipais e atividades afins;  

Coordenadoria de Administração e Finanças; à qual caberá a administração geral, 

orçamentária e financeira e de recursos humanos no âmbito das Subprefeituras, além de 

atividades afins. 

Coordenadoria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano: à qual competirá o 

planejamento urbano, habitacional e dos transportes, controle e fiscalização do uso do solo, 

conservação e preservação do meio ambiente e atividades afins; 
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1.2. Território de abrangência da Subprefeitura 

A Subprefeitura MôBoi Mirim integra a Macrorregião Sul do Município de São Paulo e 

é composta pelos distritos Jardim Ângela e Jardim São Luís. Ocupa área total de 62,10 km² 

e abriga população de 563.305 habitantes. Faz divisa com as seguintes subprefeituras: ao 

norte com Campo Limpo, ao sul com Parelheiros e a leste com Santo Amaro e Capela do 

Socorro. A oeste a fronteira se faz com o município de Itapecerica da Serra.  

 

 

Mapa de exibi«o da regi«o de MôBoi Mirim em seus distritos. 
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O sistema viário é configurado por vias estruturais que, devido ao relevo 

extremamente acidentado, cortam o território ao longo dos fundos de vale e nas linhas de 

espigão, como no caso da Av. Guarapiranga e da Estrada do MôBoi Mirim, constituindo liga«o 

principal entre os dois distritos. 

 

 

 

Divisão de distritos e §rea de MôBoi Mirim 

 

                          

 

     Dados Históricos  

         M'Boi Mirim, que na língua indígena significa rio das cobras pequenas, teve seu primeiro 

processo de ocupação em 1607. Nessa época, foram instalados, à beira do rio Pinheiros, 

pr·ximo ¨ aldeia ind²gena do MôBoi Mirim, o Engenho de Nossa Senhora da Assun«o de 

Ibirapuera e a primeira extração de minério de ferro da América do Sul. 

 

         A experiência com a extração de minério de ferro durou cerca de 20 anos. Depois disso 

a área da antiga aldeia dos índios guaianases ficou praticamente esquecida por 200 anos, 

servindo apenas como ponto de passagem para os viajantes em direção ao Embu e 

Itapecerica da Serra. 
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         Foi só em 1829 que se deu o segundo processo de ocupação do M´Boi Mirim, com a 

chegada de um grupo de 129 imigrantes alemães, trazidos por D. Pedro I, para colonizar 

essas terras. Três anos depois a região de Santo Amaro, que incluía a antiga aldeia do M´Boi 

Mirim, foi elevada à categoria de município. 

 

        Em pouco tempo grande parte da batata, marmelada, farinha de mandioca, milho e carne 

consumidos em São Paulo, e também a madeira, areia e pedras utilizadas nas construções 

eram produzidos no novo município. Foi isso que levou à inauguração da primeira ligação de 

bondes movidos a vapor entre as duas cidades, em 1.886. 

 

          No início do século 20, a The São Paulo Tramway, Light & Power decidiu represar o rio 

Guarapiranga, afluente do Pinheiros, para regularizar a vazão do Tietê nos meses de seca. 

O fato de existir transporte regular nas proximidades colaborou com a escolha do local para 

a construção da represa Guarapiranga. Durante o período de estiagem, as águas do 

Guarapiranga deveriam ser represadas e descarregadas no Rio Pinheiros para, assim, 

alimentar as turbinas da Usina de Parnaíba. 

 

           Com isso, um novo tipo de pessoas passou a ser atraído para essa região. Eram 

principalmente alemães e italianos que vinham para cá nos finais de semana praticar caça, 

pesca e esportes aquáticos. A área onde hoje fica o Jardim Ângela ficou conhecida como a 

Riviera Paulista, devido à beleza das margens da represa. 

Com a inauguração do Aeroporto de Congonhas, em 1934, o município de Santo Amaro foi 

extinto por determinação do governo do Estado. 

 

            Por volta da década de 50, porém, a região do M´Boi Mirim inicia um processo de 

ocupação muito mais intenso. Ele começou com o desmembramento dos antigos sítios e 

chácaras em lotes. No auge do processo industrial, diversas vilas começaram a surgir na 

zona sul. Eram, na maioria, moradias dos operários que estavam chegando de vários estados 

e do interior paulista para trabalhar nas fábricas que se instalaram em Santo Amaro. Eles 

foram chegando lentamente até a grande explosão que aconteceu a partir do fim da década 

de 60, quando a ocupação se tornou desordenada, inclusive em áreas de preservação, como 

na região dos mananciais. 
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                Nesse período, a região cresceu também em aspectos positivos. Em setembro de 

1974, ganhou o Parque Municipal Guarapiranga, com projeto elaborado pelo escritório Burle 

Marx e Cia. Posteriormente, em 1977, foi inaugurado outro ícone da região: o Centro 

Empresarial de São Paulo, localizado no Jardim São Luís. 

 

 

 

1.3. Equipamentos 

 Equipamentos Culturais 

 

Ponto de Leitura e Biblioteca  

Endereço: Praça Nativo Rosa de Oliveira / Praça do Bambuzal   - Telefone: 5833-3567 

 

#ÁÓÁ ÄÅ #ÕÌÔÕÒÁ -ȭÂÏÉ -ÉÒÉÍ 

Endereço: Avenida Inácio Dias da Silva ɀ Telefone: 5514-3408 

 

Equipamentos de Esporte 

 

CDC Campo do Sabão  

Presidente: Sônia - - Telefone: 977790 -0995  

Endereço: Rua Sebastião Muniz de Souza, 122  

 

CDC Israel Saraiva  

Presidente: Nazaré ɀ Telefone: 95235 -2121  

Endereço: Praça Tandil, s/nº - Parque Figueira Grande 

 

CDC Jardim Vera Cruz  

Presidente: Júlio   - Telefone: 96162 -5877  

Endereço: Rua Ângelo Tarchi, 1897 ɀ Jardim Vera Cruz 
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CDC Joelma  

Presidente: Robinho - Telefone: 98745 -8129  

Endereço: Rua José Rodrigues Maciel, 23 ɀ Jardim Letícia 

 

 

 

CDC José Pio Soares  

Presidente: Neto - Telefone: 96812 -5909  

Endereço: Rua Manoel Bordalo Pinheiro, s/nº - Jardim São Luiz 

 

 

CDC Maria Caetano  

Presidente: Daniel - Telefone: 94776 -9646  

Endereço: Rua Coelho Lousada, 21 ɀ Jardim Guarujá 

 

CDC Monte Azul 

Presidente: Claudio - Telefone: 96717 -2902  

Endereço: Avenida Thomas de Souza, 761 ɀ Jardim Monte Azul 

 

CDC São Francisco  

Presidente: Marcos ɀ Telefone: 98428 -5017  

Endereço: Rua Verdun x Tamaulipas, s/nº - Jardim São Francisco 

 

CDC São Lourenço  

Presidente: Franco - Telefone: 97440 -6125  

Endereço: Estrada do Jararau, s/nº 

 

CDC São Luiz   

Presidente: André ɀ Telefone: 94730 -0816  

Rua Acédio José Fontanete, 26 ɀ Jardim Ibirapuera 

 

CDC Caveirinha 
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Presidente: Lúcio ɀ Telefone: 95441 -8552  

Endereço: Rua Servidão de São Marcos, s/nº - Jardim Santa Margarida 

 

CDC Parque Santo Antônio  

Presidente: Orlando ɀ Telefone: 95158 -3159  

Endereço: Rua José Rodrigues Maciel, 210 

 

CDC Ana Gonçalves de Souza  

Presidente: Vicente   - Telefone: 95995 -9843  

Endereço: Avenida Guarujá, 311 ɀ Jardim Guarujá 

 

CDC União Brasiliense de Esporte  

Presidente: Sergio ɀ Telefone: 99171 -0564  

Endereço: Rua Amâncio Pedro de Oliveira, 385 ɀ Campo Limpo 

 

CDC Orestes Quércia 

Presidente: Idoil - Telefone 97027-3234                                  
Endereço: Rua Professor Antônio de Franco, 22 ï Jardim São Luís  
                                     

      
CDC São Joaquim 
Presidente: Gilson - Telefone: 98263-8416 
Endereço: Rua Cocal, 281 - Jardim São Joaquim 

      
 

Campo Society 
Presidente: Mauro ï Telefone: 9856-2280 

Endereço: Rua Irecê, s/n°- Parque Europa 
        
 

Campo do Letícia 
Presidente: Marcos ï Telefone: 98645-9750 
Endereço: Avenida Nova do Tuparoquera, s/n° - Jardim Eli 

         
 

Quadra Grande Família 
Presidente: Lúcio ï Telefone: 94992-2567 
Endereço: Rua da Poli, 292 ï Jardim Bandeirante 

       
 

Campo da Vila Gilda 
Presidente: João Beira ï Telefone: 98166-7835 
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Endereço: Rua Engenheiro Milton de Alvarenga Peixoto, 198 ï Vila Gilda  
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2. PLANO DE AÇÃO DA SUBPREFEITURA 

2.1. Definição das Ações 

 

1. Nome e Estrutura Hierárquica (EH) da unidade de trabalho:  COORDENADORIA DE 

GOVERNO LOCALï EH: 580200000000000 

2. ï Nome e registro funcional do gestor da unidade de trabalho: Sandra da Silva RF - 

742.552.0/3 

3. ï Nome da A«o: ñGrafite, Empreendedorismo, Musica, Arte, Artesanato e Culin§ria t²pica, 

Cultura, Esporte e Habita«oò.  

4. ï Tipo de Ação: Projeto/Processo 

5. ï Objetivo a ser atingido: Através das ações de orientações habitacionais, grafite, 

empreendedorismo, música, esporte, arte, artesanato e gastronomia. Estimular 

culturalmente as pessoas das comunidades carentes. Valorizando talento artístico da 

Região de M´Boi Mirim, estimulando as pessoas para as atividades esportivas, culturais e 

conhecimento habitacional.  

6. ï Público alvo: Moradores dos Distritos dos Jardins Ângela, São Luis e Zona Sul de São 

Paulo.  

7. ï Justificativa para o desenvolvimento da ação: Sensibilizar grupos de crianças, 

adolescentes e idosos da importância das ações culturais, esportivas e habitacionais para 

dar mais qualidade de vida à população de local.  

8. ï Cronograma contendo as etapas e/ou o período de execução das mesmas: 

   8.1 ï 01 Eventos: Aniversário dos 85 anos Bairro da Piraporinha ï   

         Agosto a Novembro 2020         

8.2 ï 60 exposições de artesanato e culinária típica nas praças, revitalizações de pontos 

de descartes irregular de lixo através de pinturas de grafites e plantio de mudas em pneus.  

Março a Novembro 2020 

8.3 ï Eventos : 3ª Corrida e  Caminhada na Av. Luiz Gushiken, Jogos da cidades, reforma 

de CDCôS, constru«o de 03 campo de futebol Society e instala«o de  aparelhos de ginásticas 

nos mesmos .   ï Março a Dez/2020. 

8.4 ï02 Eventos contação de História e sarau ï Um por Semestre  

8.5 ï 1.000 atualizações de cadastros de demandas habitacionais.- Março a Dez/2020.  

 

   9) ï Meta ou indicador a ser alcançado no final do ciclo da avaliação:     
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     80%.  

 

1. e Estrutura Hierárquica (EH) da unidade de trabalho:  

Gabinete ï EH 580100000000000 

2. ï Nome e registro funcional do gestor da unidade de trabalho:  João Paulo Lo Prete  ï 

707.705.0/2 

3. ï Nome da A«o: ñ Acompanhamento do Cumprimento de Prazosò  

4. ï Tipo de Ação: Projeto 

5. ï Objetivo a ser atingido: Redução do tempo das respostas aos Órgão Públicos 

(Ministério Público, DEMAP, Tribunal de Justiça, Órgãos de Segurança, 

Controladoria, Tribunal de Contas etc).  

6. ï Público alvo: Coordenadoria e Supervisões da Subprefeitura do M Boi Mirim. 

7. ï Justificativa para o desenvolvimento da ação: 

( analise/diagnostica/ que motivos levaram a proposição dessa ação): Cumprir com os 

prazos solicitados para evitar as reiterações.     

8. ï Cronograma contendo as etapas e/ou o período de execução das mesmas: 

8.1 ï Criar Planilha de controle ï Abril 2020 

8.2 ï Alimentar as planilhas com as demandas ï Abril a Dez/2020 

8.3 ï Encaminhar as respostas Abril a Dezembro 2020  

      9.    ï Meta ou indicador a ser alcançado no final do ciclo da avaliação:  

    80%.  

  

 

 

 

 

2.2. Acompanhamento das Ações 

Devido a pandemia do COVID-19 a subprefeitura focou suas ações em doações de 

cestas-básicas, itens de higiene e ações sociais da qual priorizam as pessoas em situação 

de vulnerabilidade social. É possível acompanhar as ações de cada setor no decorrer do 

relatório. 
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3. ATENDIMENTOS, ZELADORIA, OBRAS, AÇÕES E ORÇAMENTO 

3.1. Praça de Atendimento 

  Com o objetivo de evitar a proliferação do coronavírus e seguindo o exposto no Decreto 

59.283/20, publicado no dia 16 de março de 2020, o atendimento presencial foi suspenso por 

tempo indeterminado. 

 

 

 

3.2. Serviços de Zeladoria e Obras 

3.2.1. Projetos de tapa-buraco 

O tapa-buraco é realizado para melhorar as condições de tráfego nas ruas da cidade. 
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Antes X Depois Estrada do Guavirutuba ï Equipe do tapa-buraco 16/06/2020 

 

3.2.2. Manejo de árvores 

Manejo de árvores são técnicas de plantio desenvolvidos, como poda e corte 

de árvores. Essas técnicas tem o objetivo de proporcionar um desenvolvimento sustentável, 

que não agrida a arborização existente e adequada aos padrões técnicos e legais exigidos. 
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3.2.3. Microdrenagem mecanizada 
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3.2.4. Limpeza de logradouros e vias públicas 

 

 

3.2.5. Outros serviços 

 

 

 

 

Revitalização da praça Raquel Alves Moreira  

 

A praça passou por manutenção de zeladoria com corte e poda de árvores, limpeza de córrego e 
de via. O espaço, bem como toda extensão do córrego das proximidades, estava sendo usado 
para descarte irregular de lixo, favorecendo o criadouro do mosquito transmissor da dengue e 
outras doenças. 
 


